

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

29 ноября 1957

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

Артисты — у студентов

Многие студенты педагогического института посмотрели в театре имени Луначарского пьесу местного драматурга В. Кирюшкина «В мятежный год». Спектакль заинтересовал их. Они пригласили в свой студенческий клуб автора пьесы В. Кирюшкина, главного режиссера театра Ю. Юровского, артистов Ф. Банакина, В. Корнеева, В. Андреева, С. Вельского и М. Калашникову, которые рассказали о том, как создавались пьеса и спектакль.

В. Кирюшкин сообщил о том, как он собирал материал для своего произведения.

— Пьеса Кирюшкина заинтересовала театр тем, — сказал Ю. Юровский, — что она создана

на материале нашей области. Актеров привлекли в ней историческая правда и революционная патетика, герои, которые ищут и находят свое место в революции.

Своими впечатлениями о спектакле поделились студенты историко-филологического факультета И. Илюшкин, А. Шредер, Л. Ратушняк, Э. Дьячкова, И. Шувалов и другие.

О своей работе над образом Ленина рассказал артист В. Андреев.

В заключительном слове Ю. Юровский поблагодарил студентов за внимание к спектаклю и предложил им завязать более тесную дружбу с театром.

А. АЛЕКСАНДРОВ.